
A ZRÍNYI MIKLÓS NEMZETVEDELMI EGYETEM 
HADTUDOMÁNYI KAR, MŰSZAKI HADMŰVELETI-

HARCÁSZATI TANSZÉK, KÖZELMÚLTBAN MEGJELENT 
JEGYZETEI 

A Műszaki hadműveleti-harcászati tanszék tananyag kidolgozó munkáját az elmúlt 

időszakban - a Magyar Honvédségen belül bekövetkezett szervezeti változásokat követendő -

elsősorban a már meglévő jegyzetek átdolgozása jellemezte. 

A jegyzetek alapvetően az oktatást szolgálják, de honvédségi szervezet számára 

lehetőség van arra, hogy az egyetem rektorától (Dr. Szabó Miklós, egyetemi tanár) hivatalos 

úton megkérjenek egy-egy példányt végleges, vagy időszakos felhasználásra. 

A tanszék új jegyzetei: 

1. A csapatrepülők harctevékenységének műszaki biztosítása (Dr. Béres Endre alezredes, 

egyetemi adjunktus); Szolg. haszn.; 151 oldal; 

A jegyzetben bemutatásra kerülnek a csapatrepülők harctevékenysége során 

végrehajtandó műszaki biztosítási feladatok, továbbá a műszaki főnök tevékenysége e 

feladatok megtervezése és megszervezése során. 

2. A műszaki biztosítás alapjai (Kaszala László mk. alezredes, egyetemi adjunktus); "T"; 

61 oldal. 

A jegyzet feldolgozza a műszaki biztosítás fogalmát, célját, tartalmát és 

megszervezését, továbbá a fegyvernemek és szakcsapatok állományában lévő műszaki 

alegységek szervezeti felépítését, feladataikat, alkalmazásuk elveit. 

3. A gépesített lövész- és harckocsidandár harcának műszaki biztosítása (Dr. Bodrogi 

László mk. ezredes, tanszékvezető egyetemi tanár); "T"; 200 oldal. 

A dandár menetének, védelmi, támadó és találkozóharcának műszaki biztosítása 

mellett a jegyzet összefoglalja az e tevékenység során jelentkező feladatok megtervezésének 

és megszervezésének rendjét is. 



4. A gépesített hadosztály védelmi hadműveletének műszaki biztosítása (Dr. Szabó 

Sándor mk. ezredes, egyetemi tanár - Kaszala László mk. alezredes, egyetemi adjunktus); "T"; 

89 oldal). 

A jegyzet bemutatja a védelmi hadművelet előkészítésének és megvívásának műszaki 

biztosítási feladatait, valamint a szervezetszerű és megerősítő műszaki erők csoportosítását és 

alkalmazását. 

5. Katonai robbantástechnika és a környezetvédelem (Dr. Lukács László mk. alezredes, 

egyetemi docens); nyílt; 304 oldal. 

A Környezetgazdálkodási oktatás fejlesztéséért Alapítvány támogatásával készült 

jegyzet a környezetvédelem és a katonai szektor kapcsolatán belül, a katonai 

robbantástechnika környezetvédelmi szempontú vizsgálatával foglalkozik. Ezen belül elemzi 

a katonai és az ipari robbantóanyagokat, a robbantások során fellépő káros környezeti 

hatásokat, valamint az ezek elleni védekezés lehetőségeit, módszereit és eszközeit, továbbá ú j 

módszerek és eszközök alkalmazási lehetőségeit a katonai robbantástechnikában, a káros 

környezeti hatások csökkentése érdekében. 

(LL) 
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